[1.0., THMMY HY241: XSHMATA & STYTHMATA Ax. 'Evoc 2015-16
Hu/vio: 18-05-2016 20 XOvoho Aoxfoewy [apddoon: 01-06-2016

Or aoxrioeig Tapadidovton 6ny apyy| Tou padfuatog tng Tetdptng 01-06-2016,
aAhedg Oev Yo yivovton dextéc. Emonuaivetar 6T1 o1 epyaoieg elvon atopixég.

‘Aoxnor 2.1: T ta napaxdte ofpoata Swxpttod ypdvou x[n], utoloyioTe ToV YeTOO) T

Tiopé Fourier touc draxprtol ypdvou (DTFEFT), X (e?¥):
m™n

(@) aln] = —— sin (&) cos (1Y L (b) afn] = (n—2)? G)nu[n—2] |
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(c) Avtiotowya, unohoyiote 1o ofua z[n] ye DTFT: X(e’*)=In(1 — 2 e 7).

‘Aoxnor 2.2: 'Eotw 10 ofjpa cuveyolc ypdvou x(t) ue gpdopo X (7€) mou diveta oo
enouevo oyfua, aptotepd. To orfua detypatornmteiton ue ouyvotnta Qg = 48y, xou o
ouvéyeto tolanhaotdleton ye to ofua z[n] = (—1)" xaw avaxataoxevdleton and to delyuaTa
mou mpoxUTToLY (yenowonotolvtar Wavixd custhuate C/D xoa D/C'). No:

(a) Lyedotody 1o X4(e?®) xo Yy(e?®) .
(b) Beetet 1o ofjua e€6dou, y(t), xou oyeduotel To @dopo tou, Y (5 Q).
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‘Aoxnon 2.3: 'Eow 10 ofua ouveyolc ypovou x(t) upe ¢doua X(jQ) mou diveto
0710 enOUEVO oYU, aploTepd. To ofua vpictaton o oelpd amd YETATEOTES, OTWS QolveTal
070 enoUEvo oyfua, 0edid. Ilpdta, To ofua derypatohnmreiton ye ouyvotnta €, = 3,
TpoxUnTOVTAS €10t T G Slaxpttol Ypdvou xg¢n]. Lt cuvéyelr autd vgio Tatu eneiepyaoia
and €va oo TNUA DLaXELTo) YEOVOU TOU TERLYRAPETAL and TNV EEIGWCT BlaPOP®Y

yaln] = (xgn —1] — x4n+1])/2 . [ XYNEXIZETAI ...]
nl X(Q)
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Téhog, To ofua e£6dou LpioTaToL YEOoVIXT BLUC TONY| XaTd 2, dNAAdH:

ya[n/2], Yy n tohhamhdoio tou 2
yln] = ,
0, AAALC

Na oyeduotel To pétpo tou gdopatoc, | Y (e?¥)], tou ofuatoc e€6dou, y[n].

‘Acxnon 2.4: Ta nopaxdte elvon aveldptnTa:

6—8

s2 +2s5 + 1

(a) Eivou to evotadéc obotnua ye  H(s) = xou autiatd, 1 oy

(b) Lyedidote to puétpo tne amdxpong

ouyvotnrog, 20 log,y | H(jQ) |, tou (a).
()E/ ']9/ 7, H() 822_8Z+2 r L2
¢) Eivar to evotadéc obotnua ue z) = Xou UTLOTO, 1 OYL;
= oo 22— 42414 IO

(d) Lyedidote to pétpo tne amdxpong

ouyvotntag, | H(e?“) |, tou tapandve custiuatoc (c).

‘Aocxnom 2.5: ‘Eotw 10 evotadéc ['X.A. clotnua cuveyolc ypdvou Ue oyEor €l00-
dou/eZ600u Tou mEpLypdpETL omd TNV axdhouln Sagopixy| e&lowon):

d?y(t) dy(t) d2z(t) dz(t)
2 4
dt? * dt dt? + 8 dt

+ 2y(t) = 4 + 3a(t) .

(a) Yrohoyiote TV xpouo T andxplon Tou cuoThuatog, h(t).

(b) Yyedidote diorypdupato UAoToNoYc Tou ae xavovixy (direct) popen xou ev ToEAAAAA®.

‘Aoxnor 2.6: 'Eotw 1o awtaté ['X.A.

oUCTNUA UE TO BLAYPOUUN UAOTONOTS TOU OYAATOC. x [n] . 69_’3’[”]
(a) Bpeite ) ouvdptnon yetagopds tou, H(z), =<“> 1
xaL TNV Xpouo XY Tou andxpon, hin]. 71
(b) Thonofote 10 GlOTNHUA OE Eu L
xovovixty wopet (direct form). z
e



